
Karácsonyi projekt a 2. osztályban 

 

Advent első hetének feladata egy adventi koszorú elkészítése volt. Mi ragaszkodtunk a 

hagyományos, kör alaphoz, és a természetes anyagokhoz, a fenyőhöz és a 

borostyánlevélhez. A koszorú díszítése közös ötletek alapján valósult meg, az elkészítés 

inkább a tanító néni feladata volt. 

 

                    

 

                                                 

 

A Szálljatok le, szálljatok le karácsonyi dal tanulása során is nagyon lelkesek voltak a gyerekek. 



  A második hét feladata az ablakok díszítése volt angyalkás motívumokkal. A gyerekek ügyesen 

kinyírták az angyalkákat. Háromféle angyalkát is színeztünk. Rajz órán angyalkát festettünk. Ezeket 

felhasználtuk az osztályterem díszítésére is. A gyerekek rengeteg hópelyhet nyírtak egyéni 

motívumokkal. Technika órán megtanultuk, hogyan kell szabályos, szép fenyőfát készíteni. Az 

elkészített anyagokból valósult meg az ablakok díszítése. 

 

 

        

 

 

Ilyen lett a faliújságunk az angyalkákkal… 

       

 

 

 

 



Advent harmadik hetében, december 13-án, Luca napján búzát ültettünk. Megbeszéltük a Luca- napi 

hagyományokat, közösen elültettük a búzát. Örültünk ennek a feladatnak, mert osztályunkban is van 

egy Luca. Pár nap elteltével már ki is kelt a búzánk. 

        

 

   

 

Nagy fejtörést okozott az osztály angyalkájának elkészítése. Végül sikerült egyszerű módszerekkel, 

anyagokkal mutatós angyalkát létrehozni.  

 



            

 

A negyedik héten, az utolsó napon, december 20-án megnéztük a művészetis tanulók karácsonyi 

műsorát. Utána karácsonnyal kapcsolatos érdekes feladatokat oldottak meg a gyerekek, karácsonyi 

zenét hallgattak. A jó hangulathoz a finom sütemények és innivalók is hozzájárultak. 

 

               

 

A fényképes beszámolót Magdi néni készítette a gyerekek közreműködésével.  

 



Áldott, békés karácsonyt kíván Mindenkinek a 2. osztály, Erika néni és Magdi néni. 

 

                                             

 

 

 

 


